
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми G11 «Машинобудування» третього (доктора 

філософії) рівня вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-професійної програми G11 «Машинобудування» 

третього (доктора філософії) рівня вищої освіти в березні 2025 року  було проведено 

опитування різних груп стейкхолдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 6 стейкхолдерів  – Білодіденко Сергій (завідувач 

кафедри галузевого машинобудування Навчально-наукового інституту «Дніпровський 

металургійний інститут» Українського державного університету науки і технологій, 

доктор технічних наук, професор), Баюл Костянтин (Інститут чорної металургії ім. З.І. 

Некрасова НАН України), Горбачов Юрій (Криворізький національний університет), 

Іванов Андрій (ПрАТ "ЦГЗК"), Стецюк Євген (начальник енергомеханічної служби ТОВ 

«Запорізький ливарно-механічний завод»", Самойленко Сергій (начальник управління з 

ремонту обладнання центрального департаменту з утримання і ремонтів ПАТ «Арселор-

Міттал Кривий Ріг») та здобувачі третього (доктора філософії) рівня вищої освіти (2 

особи). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче.









 



 

Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 



 

 

 



  



 

 

За результати опитування визначено: 

До обговорення активно долучилися як представники академічної спільноти, так і 

роботодавці з провідних підприємств галузі, що забезпечило глибоке, всебічне 

оцінювання програми. 

Учасники опитування наголосили, що програма має сучасне, збалансоване 

наповнення, яке відповідає реальним потребам промисловості. Особливо відзначено 

науково-дослідну спрямованість та логічну структуру освітніх компонентів. 

Представники підприємств підтвердили, що випускники програми володіють 

необхідні знання та аналітичні навички для вирішення складних виробничих та 

інженерних завдань. 

Програма добре орієнтована на розвиток дослідницьких компетентностей, що дає 

змогу здобувачам проводити прикладні та фундаментальні дослідження з актуальних 

напрямків галузевого машинобудування. 

Опитані представники підприємств виявили готовність до подальшої співпраці з 

університетом у межах дуального освіти, наукових досліджень та стажування здобувачів. 

Це створює основу для глибшої інтеграції освіти з практикою. 

Здобувачі третього рівня освіти позитивно оцінили можливості, які надає програма 

для самореалізації, участі в конференціях, публікації наукових статей та взаємодії з 

виробництвом. 

Опитування продемонструвало, що освітньо-професійна програма 

«Машинобудування» (PhD) є якісною, актуальною та практикоорієнтованою. Вона 

поєднує сучасні академічні стандарти з реальними потребами галузі. Програма має 

високий потенціал для подальшого розвитку через посилення міжгалузевої співпраці, 

цифровізацію процесів підготовки кадрів та розширення міжнародного академічного 

обміну. 


